



# Международный Потребительский Кооператив

# Светлая Великая Русь



ИНН: 7720437220, ОГРН: 1187746690251, КПП: 772001001

**Дата**: 12 декабря 2022 г.

No: 2550/INF

Тема: Уведомление Код: № 786 ПАН Кол: № 0139ТЪRА Президенту Российской Федерации

В.В. Путину

## **УВЕДОМЛЕНИЕ**

Настоящим выражаем Вам своё Почтение и информируем Вас, что Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь, являясь Суверенным Субъектом Международного Права, был основан в июле 2018 года. С 16 марта 2019 года Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь зарегистрирован и аккредитован в Организации Объединенных Наций, а именно в Генеральном Секретариате и 26 основных Организациях и Комиссариатах Генеральной Ассамблеи ООН, в результате чего Международному Потребительскому Кооперативу Светлая Великая Русь присвоен регистрационный номер в системе ООН, № 602009.

Имеем Честь сообщить Вам следующее:

Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь Учреждён 10 июля 2018 г. на основании Международного Права о Паевых, Потребительских, Кооперативных Обществах и Союзов, и является субъектом Международного Права. Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь имеет Статус Суверенного экстерриториального и экс континентального Общества. Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь весной 2020 г. заключил Глобальное Соглашение с Суверенным Странопреемственным Орденом Святого Иоанна Иерусалимского Родосского и Мальтийского.

На основании норм Международного Права и законодательств Стран-членов ООН, Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь имеет право осуществлять свою деятельность в любой стране Мира, и ни одна Страна



Мира не имеет права отказывать в регистрации Международному Потребительскому Кооперативу Светлая Великая Русь.

На основании норм Международного Права, а именно Международного закона о Паевых Потребительских Кооперативных Обществах и Союзов, на основании Права Суверена, Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь не является субъектом налогообложения во всех странах Мира.

Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь, как Суверенное экстерриториальное и эксконтинентальное Общество, имеет право на добровольное пожертвование, инвестирование и любое финансирование любого субъекта Права Мира, основываясь на Международные нормы Права и Право Суверена.

Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь с достоинством сообщает Вам, что на основании решения Правления Международного Потребительского Кооператива Светлая Великая Русь, а также на основании регистрации Международного Потребительского Кооператива Светлая Великая Русь в корпорации Российская Федерация были выделены для размещения в корпорации Российская Федерация золотые финансовые активы (Мировая валюта XAU) в объеме около 49 трлн. Билетов Банка России (рублей) на счёт Правления и размещены в балансе корпорации Российская Федерация.

Так же сообщаем, что на основании Постановления Военно-Народного Совета Союза Советских Социалистических Республик ГП СССР №174 СПК от 30 сентября 2018 г. Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь на территории СССР имеет Статус Народно-Государственного Органа.

Настоящим уведомляем Вас о том, что баланс Международного Потребительского Кооператива Светлая Великая Русь, размещённый в корпорации Российская Федерация, является балансом Суверенного Общества. На основании Международного Финансового Законодательства корпорация Российская Федерация не имеет Права к самостоятельному использованию вышеуказанного размещенного баланса без официального письменного разрешения и поручения Международного Потребительского Кооператива Светлая Великая Русь.

В случае любого самостоятельного использования Суверенного баланса Суверенного Общества Международного Потребительского Кооператива Светлая Великая Русь без его письменного разрешения и поручения, такие финансовые операции входят в разряд Международных финансовых преступлений и подлежат немедленной блокировке с привлечением к уголовной ответственности всех виновных участников данных преступлений.



Пользуясь случаем, повторно выражаем Вам свое почтение и заявляем Вам своё благоприятное расположение и интерес в совместном сотрудничестве в направлении социально-экономического развития России.



Е. В. Александр Н. Парамонов

Заместитель Председателя Международного Потребительского Кооператива Светлая Великая Русь

Генеральный Секретарь Международного Казначейства М1
Президент White Spiritual Boy R.S.B. Global Corp Inc.
Великий Интендант Суверенного Ордена Святого Иоанна Иерусалимского
Родосского и Мальтийского, Ордена Госпитальеров











#### АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## УПРАВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РАБОТЕ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН И ОРГАНИЗАЦИЙ

ул. Ильинка, д. 23, Москва, Российская Федерация, 103132

«<u>14</u>» \_\_\_\_\_\_ декабря \_\_\_\_\_ 20 <u>22</u> г.

№ A26-02-HO-143360691

ПАРАМОНОВУ А.Н.

Anexican fol

info@svrus.su



Информация, изложенная в письме на имя Президента Российской Федерации, получена и принята к сведению.

Референт Управления

И.Александров

НО-1433606



## ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (БАНК РОССИИ)

#### Волго-Вятское главное управление

603008, г. Нижний Новгород, ул. Большая Покровская, 26 Тел. (831) 433-59-22, факс (831) 431-97-78 www.cbr.ru

От	11.01.2023	Nº	T4-30-1/293	
на	O			

О рассмотрении уведомления

Электронная почта

Международный Потребительский Кооператив «Светлая Великая Русь»

ИНН 7720437220

Chairman@svrus.su

Волго-Вятское ГУ Банка России, рассмотрев уведомление Международного Потребительского Кооператива «Светлая Великая Русь» от 12.12.2022 № 2553/INF\* по вопросу совместного сотрудничества с Банком России в направлении социально-экономического развития Российской Федерации, сообщает следующее.

Согласно статье 1 Федерального закона от 10.07.2002 № 86-ФЗ «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» (далее – Федеральный закон № 86-ФЗ) статус, цели деятельности, функции и полномочия Центрального банка Российской Федерации (Банка России) определяются Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом № 86-ФЗ и другими федеральными законами.

Обязанности в рамках компетенции, определенной Конституцией Российской Федерации и Федеральным законом № 86-ФЗ, Банк России осуществляет независимо от других федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления. В свою очередь, статья 4 Федерального закона № 86-ФЗ предусматривает функции Банка России, которые он осуществляет самостоятельно или во взаимодействии с Правительством Российской Федерации.

В частности, по вопросам социально-экономического развития Банк России во взаимодействии с Правительством Российской Федерации разрабатывает и проводит единую государственную денежно-кредитную политику, политику развития и обеспечения стабильности функционирования финансового рынка Российской Федерации, политику по обеспечению доступности финансовых услуг для населения и субъектов малого и среднего

<sup>\*</sup> Зарегистрирован в Банке России 14.12.2022 № 68618 и 16.12.2022 № 691708.

предпринимательства в Российской Федерации, реализует мероприятия по повышению уровня финансовой грамотности населения и субъектов малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации.

Помимо изложенного, главы IV и XI Федерального закона № 86-ФЗ регулируют взаимоотношения Банка России с органами государственной власти, органами местного самоуправления и организациями.

Так, статья 77 Федерального закона № 86-ФЗ предусматривает взаимодействие Банка России с кредитными организациями, некредитными финансовыми организациями, лицами, оказывающими профессиональные финансовом ассоциациями, услуги на рынке, союзами, ИХ саморегулируемыми организациями, в том числе проведение консультаций с указанными субъектами перед принятием наиболее важных решений нормативного характера, представление необходимых разъяснений, рассмотрение предложений ПО вопросам регулирования банковской деятельности, деятельности в сфере финансовых рынков и деятельности в сфере оказания профессиональных услуг на финансовом рынке. При этом согласно содержанию статей 56, 76.1, 76.9-5 Федерального закона № 86-ФЗ международный потребительский кооператив не входит организаций, являющихся некредитными финансовыми организациями, не является кредитной организацией ИЛИ лицом, оказывающим профессиональные услуги финансовом рынке, организацией, на объединяющей данные субъекты.

Согласно статье 79.1 Федерального закона № 86-ФЗ Банк России осуществляет взаимодействие, в том числе информационное, с финансовым уполномоченным, со службой обеспечения деятельности финансового уполномоченного и финансовыми организациями, осуществляющими взаимодействие с финансовым уполномоченным.

Таким образом, Федеральный закон № 86-ФЗ определяет круг субъектов, с которыми Банк России осуществляет взаимодействие при выполнении своей деятельности, в число которых не входят международные потребительские кооперативы.

Учитывая вышеизложенное, у Банка России отсутствуют правовые основания для осуществления сотрудничества с Международным Потребительским Кооперативом «Светлая Великая Русь».

Заместитель начальника Волго-Вятского ГУ Банка России

Е.В. Богопольская



Зародкин Н.Ю. (831) 431-98-98, доб. 18-77